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Továbbra is minden el?zetes értesítés és érdemi indoklás nélkül cenzúrázza a nemzeti-konzervatív érzelm?
felhasználók bejegyzéseit a Facebook. A Zuckerberg-galaxis ezúttal Varga Judit igazságügyi miniszter profilját tette
a virtuális fekete listára, akinek a 2022-es választások és a közösségi média kiemelt szerepének összefüggését
magyarázó bejegyzése után történtek változások.

„A korábbiakhoz képest töredékére – negyedére-ötödére – esett vissza a bejegyzéseim elérése, ami egyet jelent
azzal, hogy az általam fontosnak tartott politikai üzenetek is jóval kevesebb emberhez jutnak el ezen a csatornán”
– olvasható a miniszter legfrissebb bejegyzésében, aki a történtekkel kapcsolatban kijelentette:

„Nagyon nincs rendben, hogy az életünk minden szegmensét behálózó közösségi médiumok indokolás
nélkül, vagy ellen?rizhetetlen indokolással, érdemi, gyors és valódi jogorvoslati lehet?ség nélkül akár
közszerepl?knek, akár vállalkozásoknak, akár magánembereknek letiltsák az oldalát, korlátozzák annak
elérését, vagy visszautasítsák az oldal felhasználója által megrendelt hirdetéseket.”

Varga Judit emlékeztetett, hogy az ilyen esetek elkerülése végett hozták létre az Igazságügyi Minisztériumban a
digitális szabadság bizottságot, hogy minden az online/digitális térben tapasztalható kérdést, anomáliát
megvizsgálhassanak, és szükség esetén javaslatot tegyenek a jogszabályi környezet megváltoztatására az
adatvédelem, a személyiségi jogok, gyermekeink védelme, a sajtószabadság, a véleménynyilvánítás szabadsága,
a fogyasztóvédelem, a nemzetbiztonság, a versenyjog, valamint a fair adófizetés terén.

A tárcavezet? – aki a korlátozásokkal kapcsolatban a Facebook magyarországi kezel?inek tájékoztatását kérte –
arra is felhívta a figyelmet, hogy miel?bb megoldást kell találni a kor egyik legnagyobb kihívására, amelynek
alapján eld?l, hogy

képesek leszünk-e uralni a technológiát, vagy a technológia és a mögötte álló szerepl?k uralják majd az életünket
és gyerekeink életét.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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